UMAREX Concealed Carry Waistbag Holster Schwarz

Hersteller: Umarex

Modell: Concealed Carry Waistbag Holster Schwarz

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Umarex Concealed Carry Waistbag Kurzwaffen Holster Schwarz Der Umarex Concealed Carry Waistbag ist ein Taschenholster zum verdeckten Tragen von Kurzwaffen und was sowohl als Hüfttasche wie auch als Schultertasche verwendet werden. Es bietet Platz für eine Pistole im Dienstwaffenformat oder einen Revolver bis 4" Lauflänge sowie ein bis zwei Magazine. Der Waffenhalter mit Klett kann an die Größe der Waffe angepasst werden. Die Positionierung der Waffe lässt sich durch die große Klettfläche im Inneren der Waffentasche selbst festlegen wodurch auch Linkshändern ein rascher Zugriff auf die Waffe ermöglicht werden kann. Das Magazin wird in eine Elastikschlaufe eingesteckt, die problemlos zweireihige Magazine fasst. Drei weitere Elastikschlaufen bieten Platz für weitere Ersatzmagazine oder anderes Zubehör. Ein besonderes Feature ist die Expresslasche. Die Expresslasche wird bei Bedarf einfach nach außen geklappt und bleibt zwischen den beiden Schlitten des Zweiwegereißverschlusses stehen. Im Ernstfall kann nun an der Lasche gezogen werden wodurch beide Reißverschlüsse zeitleich nach unten gleiten und den schnellen Zugriff zur Waffe gewährleisten. Ist die Expresslasche nicht aktiv, können die Reißverschlüsse mit einem gängigen Vorhängeschloss verschlossen werden. Als Tragemöglichkeiten stehen dem Schützen der integrierte Gurt als Hüft- oder Schultergurt zur Verfügung. Bei Bedarf kann der Waistbag mittels beiliegendem Oberschenkelgurt zusätzlich fixiert werden. Das Taschenholster besteht aus Nylon, ist reißfest und kann einfach abgewaschen

Technische Daten der Umarex Concealed Carry Waistbag:

- Hersteller: Umarex

- Modell: Concealed Carry Waistbag

Farbe: SchwarzMaterial: NylonGewicht: 325 g

Lieferumfang:

1x Umarex Concealed Carry Waistbag Kurzwaffenholster Schwarz

Artikelnr.: 211480
26,45 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de